



Высокая организованность. Беседа с секретарём Рязанцевского райкома КПСС Н. Д. Юдиным

Колхозы района одними из первых в области завершают весенние полевые работы. Сроки сева против прошлогодних сокращены почти на две недели.

Что обусловило такие темпы? На этот вопрос мы попросили ответить секретаря райкома КПСС Николая Дмитриевича Юдина.

Особенности нынешней весны, как никогда, потребовали от партийных и советских организаций умелого и оперативного руководства полевыми работами. Дружному выезду в поле предшествовала большая подготовка.

Накануне сева райком партии организовал взаимопроверку готовности тракторных бригад и колхозов. Итоги проверки обсуждались на бригадных собраниях и правлениях колхозов.

Не в пример прошлых лет, когда в одном колхозе полным ходом вели сев, а в другом выжидали, нынче полевые работы начались равномерно во всех колхозах, повсеместно в работу была включена и техника МТС.

С первых дней выезда в поле среди механизаторов и колхозников развернулось действенное соревнование за выполнение и перевыполнение сменных норм. Подлинными хозяевами явились бригадиры полеводческих бригад.

В результате умелого маневрирования техникой уже на 10 мая район посеял почти 5 тысяч гектаров яровых культур, в два с лишним раза больше, чем в 1956 году.

Образцы того, как надо организовать труд на полях, показали колхозы «Борьба за социализм», «Новая деревня», «Верный путь», имени Советской Армии, имени Кирова, «Путь к коммунизму», которые с помощью тракторных бригад, беспартийных и коммунистов тт. Гагарина, Калинина, Волкова, Баганова, Юрасова к 20 числу уже намного перевыполнили план сева зерновых, а колхоз «Красный маяк» завершил и посадку картофеля на площади 180 гектаров. Механизаторы и колхозники дорожили каждым рабочим днём, чтобы лучше использовать технику и поднять темпы работы, во многих колхозах сев вели в ночное время, а на машинной посадке картофеля организовали двусменную работу.

Отличительной чертой нынешнего года стали не только сжатые сроки полевых работ, но и борьба за качество. На поля внесено значительно больше минеральных и местных удобрений. Сев в большинстве проведён узкорядным и перекрёстным способами.

Конечно, у нас не всё шло гладко, были трудности, ошибки, упущения. В колхозах «Красный Перекоп», имени Ленина, «Восход», «Красная заря» в первые дни наметилось отставание.

Кое-где в погоне за темпами недостаточно боролись за качество полевых работ. В колхозе «Борьба за социализм» (председатель тов. Липанов) допустили посев на 40 гектарах непротравленными семенами. Подобные факты были вскрыты в сельхозартелях «Восход», «Ленинец» и некоторых других. Все случаи нарушения агротехники обсуждались на бюро райкома партии, виновники наказаны.

Производственный подъём колхозников и механизаторов обеспечивается массово-политической работой. Райком партии заблаговременно пересмотрел расстановку большой армии агитаторов, провёл инструктивные семинары с руководителями агитколлективов, продумал снабжение агитаторов газетами и другими материалами. В прошлом году некоторые партийные

*Высокая организованность. Беседа с секретарём Рязанцевского райкома КПСС Н. Д. Юдиным // *Северный рабочий*. — 1957. — 24 мая. — С. 2.

работники в дни наиболее напряжённых полевых работ по существу упускали из своих рук руководство агитацией, ссылаясь на всевозможные причины: и времени, дескать, мало, и агитаторы заняты в поле... Между тем именно в такие периоды агитаторы особенно нуждаются в помощи. И когда мы говорим об оперативном руководстве весенним севом, имеем в виду и оперативное руководство массово-политической работой в это время.

Бывая на местах, в парторганизациях, работники райкома замечают недостатки и быстро устраняют их. Инструкторская группа райкома помогает агитаторам конкретней и оперативней проводить работу. Так, в колхозе «Верный путь» инструктор тов. Ерофеев хорошо организовал политическую работу. Агитаторы здесь регулярно в поле, на участках проводят беседы, читки газет, организуют выпуск «боевых листков», «молний», подводят итоги социалистического соревнования. Широко поставленная политическая агитация обеспечила успех. Колхоз одним из первых закончил сев на площади 368 гектаров, в том числе посадил 130 гектаров картофеля, перевыполнив план по этой культуре.

Закончив сев зерновых, завершая посадку картофеля, колхозы с неослабевающим напряжённым ведут сейчас посадку кукурузы. Вся кукуруза на площади 450 гектаров размещается на лучших землях, по хорошим предшественникам, сеется квадратно-гнездовым способом с внесением большого количества навоза, с применением органо-минеральных смесей.

Для кукурузоводов во многих сельхозартелях применяются меры материального поощрения.

Колхозники и механизаторы полны решимости в ближайшие два дня завершить все весенние полевые работы.

(Наш корреспондент.)
Рязанцевский район.